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Tavaszi zsongás Felcsúton (Máltai blog)

Mint ahogy a természet megújul tavasszal, így ?kapott erõre? a felcsúti csoport a tavaszi hónapokban. A lakosság

szolgálatát komolyan vevõ tagok és önkéntesek teljes szívbõl segítenek a gyermekeknek és a rászoruló családoknak,

egyedülállóknak - írja Szecsõdi Zsuzsanna csoportvezetõ. 

Mint ahogy a természet megújul tavasszal, így „kapott erõre” a felcsúti csoport a tavaszi h ónapokban. A lakosság szolgálatát

komolyan vevõ tagok és önkéntesek teljes szívbõl segítenek a gyermekeknek és a rászoruló családoknak, egyedülállóknak. A Tahi

úti raktárból elhozott 5-6 hónapos babáknak való bébiételt folyamatosan osztják a szülõk nem kis örömére. A kisgyermekes családok

nagyra értékelik a törõdést, mivel a gyermekvállalás, az étel és a pelenka megvásárlása néha fejtörést okoz nekik. Sajnos,

községünkben vannak olyan betegek is, akinek a mesterséges táplálásra van szükségük, de az ételekbõl nekik is tudtunk

adományozni.

Sikeres a ruhaosztás is, mivel elindult a csere-bere folyamata Felcsúton. Az emberek elhozzák a jó állapotban lévõ kinõtt ruháikat és

bárki válogathat azokból. Itt nem szégyelli senki az anyagi helyzetét, bátran jönnek és kiválasztják a szükséges ruhanemût és

lábbelit. Amiben nem igazán tudtunk eddig segíteni, az a használt háztartási gépek elõteremtése. Most is szükség lenne 3 db

keverõtárcsás mosógépre, 1 db centrifugára és 2 db hûtõszekrényre.

Rendezvényeinkrõl: Régiótitkárunk, Dr. Herczeg Kinga családjogász egy keddi délelõtt fogadta a jogi kérdésekkel hozzáforduló

embereket, akik választ kaphattak különbözõ problémáikra. A jogásznõ látogatása, kedves, megértõ lénye olyannyira sikeres volt,

hogy újabb igény merült fel a lakosság részérõl egy késõbbi idõpont egyeztetésére, amikor is megint eljöhetne a Felcsútiaknak

segíteni ügyeik rendehozásában.

Húsvét elõtt megszerveztünk egy hagyományápoló délutánt a gyermekeknek. Tojásokat festettünk papírkosarakat, üdvözlõ lapokat

készítettünk. Természetesen nem maradt el az uzsonna és a süteménykínálás sem. Legkisebb vendégünk egy 2 éves bájos kislány

volt, aki korához képest ügyesen ragasztott és festett. A résztvevõk 57-en voltak. Ezeknek a fiataloknak egy újabb élményt jelentett a

közös munka és szórakozás, az együtt készülõdés öröme. Mosta májusfa állítás hagyományát szeretnénk felidézni egy rendezvény

keretében 04.30-án.
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